
Prepare-se para a configuração

Para facilitar ao máximo a configuração, tenha estes itens à mão:

 Uma conexão à internet através de uma rede Wi-Fi (talvez você precise do nome e da 
senha da rede) ou serviço de dados celulares através de uma operadora.

 O seu ID Apple e a sua senha; caso não tenha um ID Apple, você pode criar um durante a
configuração.

 As informações da sua conta de cartão de crédito ou débito, caso queira adicionar um 
cartão ao Apple Pay durante a configuração.

 Seu iPhone antigo ou um backup do seu dispositivo, caso esteja transferindo dados para 
seu novo dispositivo.

 Seu dispositivo Android, caso esteja transferindo conteúdo.

Ligue e configure o iPhone

1. Mantenha o botão lateral ou o botão Repousar/Despertar pressionado (dependendo do 
modelo) até que o logotipo da Apple apareça.

Se o iPhone não ligar, pode ser necessário carregar a bateria. Para obter mais ajuda, 
consulte o artigo de Suporte da Apple Se o iPhone, iPad ou iPod touch não ligar ou 
estiver congelado.

2. Execute uma das seguintes ações:
o Toque em Configurar Manualmente e siga as instruções de configuração na tela.
o Caso tenha outro iPhone, iPad ou iPod touch com iOS 11, iPadOS 13 ou 

posteriores, você pode usar o Início Rápido para configurar o novo dispositivo 
automaticamente. Aproxime os dois dispositivos e siga as instruções na tela para 



copiar, com segurança, vários dos ajustes, preferências e Chaves do iCloud Você 
pode restaurar o restante dos seus dados e conteúdo para o novo dispositivo com o
backup do iCloud.

Ou, se ambos os dispositivos tiverem o iOS 12.4, iPadOS 13 ou posteriores 
instalados, você pode transferir todos os dados do dispositivo anterior para o novo
via conexão sem fio. Mantenha os dispositivos perto um do outro e conectados à 
alimentação até que o processo de migração seja concluído.

Você também pode transferir dados entre seus dispositivos usando uma conexão 
com fio. Consulte Usar o Início Rápido para transferir dados para um novo 
iPhone, iPad ou iPod     touch  .

o Se você é cego ou tem a visão comprometida, pressione três vezes o botão lateral 
(em um iPhone com Face ID) ou pressione três vezes o botão de Início (em outros
modelos de iPhone) para ativar o VoiceOver, que é o leitor da tela. Também é 
possível tocar na tela duas vezes com três dedos para ativar o Zoom.

Migre de um dispositivo Android para o iPhone

Ao configurar o iPhone novo pela primeira vez, você pode mover os dados de um dispositivo 
Android com segurança automaticamente.

Nota: só é possível utilizar o app Migrar para iOS ao configurar o iPhone pela primeira vez. 
Caso já tenha concluído a configuração e queira utilizar o “Migrar para iOS”, é preciso apagar o 
iPhone e começar novamente ou mover seus dados manualmente. Consulte o artigo de Suporte 
da Apple Mover manualmente conteúdo do dispositivo Android para o iPhone, o iPad ou o 
iPod     touch  .

1. No dispositivo com Android versão 4.0 ou posterior, consulte o artigo de Suporte da 
Apple Migrar do Android para o iPhone, iPad ou iPod     touch   e transfira o app “Migrar 
para iOS”.

2. No iPhone, faça o seguinte:

o Siga o assistente de configuração.

o Na tela “Apps e Dados”, toque em “Migrar Dados do Android”.

3. No dispositivo Android, faça o seguinte:

o Ative o Wi-Fi.

o Abra o app “Migrar para iOS”.

https://support.apple.com/HT205063
https://support.apple.com/HT205063
https://support.apple.com/HT201196


o Siga as instruções na tela.

Compartilhe sua conexão à internet do iPhone

Você pode usar o Acesso Pessoal para compartilhar uma conexão celular à internet do iPhone 
com outros dispositivos. O Acesso Pessoal é útil quando outros dispositivos não têm acesso à 
internet a partir de uma rede Wi-Fi. O Instant Hotspot permite que você conecte dispositivos ao 
Acesso Pessoal sem digitar uma senha.

Se um iPhone ou iPad (modelos Wi-Fi + Cellular) por perto estiver compartilhando um Acesso 
Pessoal, você pode usar a conexão à internet desse outro dispositivo no seu iPhone. Consulte 
Conecte-se a um Acesso Pessoal.

Nota: o Acesso Pessoal não está disponível em todas as operadoras. Podem ser cobradas taxas 
adicionais. O número de dispositivos que podem se conectar ao Acesso Pessoal ao mesmo tempo
depende da operadora e do modelo do iPhone. Entre em contato com sua operadora para obter 
mais informações.

Configure o Acesso Pessoal no iPhone

Acesse Ajustes   > Celular > Acesso Pessoal e ative “Permitir Acesso a Outros”.

Nota: caso não veja a opção do Acesso Pessoal e Dados Celulares esteja ativado em Ajustes > 
Celular, contate a sua operadora para saber como adicionar um Acesso Pessoal ao seu plano.

Você pode alterar os seguintes ajustes:

 Alterar a senha do Wi-Fi para o Acesso Pessoal: acesse Ajustes > Celular > Acesso 
Pessoal > Senha da Rede Wi-Fi.

 Alterar o nome do Acesso Pessoal: acesse Ajustes > Geral > Sobre > Nome.

 Desativar o Acesso Pessoal e desconectar dispositivos: acesse Ajustes > Celular > 
Acesso Pessoal e desative “Permitir Acesso a Outros”.

Em modelos com Dual SIM, o Acesso Pessoal usa a linha selecionada para dados celulares.

Conecte um Mac ou PC ao Acesso Pessoal

É possível usar um cabo USB, Wi-Fi ou Bluetooth para conectar um Mac ou PC ao Acesso 
Pessoal. Execute uma das seguintes ações:

https://support.apple.com/pt-br/guide/iphone/aside/iphb1759eccd/14.0/ios/14.0
https://support.apple.com/pt-br/guide/iphone/iphd1cf4268/14.0/ios/14.0#iphb219b07ff


 Usar USB: Use um cabo para conectar o iPhone ao computador. Caso veja o alerta 
“Confiar neste Computador?”, toque em Confiar. Nas preferências de Rede do 
computador, escolha iPhone e configure os ajustes de rede.

 Usar Wi-Fi e Acesso Pessoal: no Mac, use o menu de estado do Wi-Fi na barra de 
menus para escolher o iPhone na lista de redes disponíveis.

Você precisa ter uma sessão iniciada com o mesmo ID     Apple   no Mac e no iPhone, e ter 
Bluetooth e Wi-Fi ativados.

O ícone de estado do Wi-Fi na barra de menus muda para o ícone do Acesso 

Pessoal durante o tempo que o Mac permanecer conectado ao Acesso Pessoal.

 Usar Bluetooth: para certificar-se de que o iPhone esteja visível, acesse Ajustes  > 
Bluetooth e deixe a tela aparecendo. No Mac ou PC, siga as instruções do fabricante para 
configurar uma conexão de rede Bluetooth.

Conecte um iPad, iPod touch ou outro iPhone ao Acesso 
Pessoal

No outro dispositivo, acesse Ajustes  > Wi-Fi e escolha o seu iPhone na lista de redes 
disponíveis.

Se a senha for solicitada no outro dispositivo, digite a senha mostrada em Ajustes > Celular > 
Acesso Pessoal no seu iPhone.

Se o seu iPhone e o outro dispositivo estiverem configurados conforme abaixo, o Instant Hotspot
os conecta sem exigir uma senha:

 Você tenha uma sessão iniciada com o mesmo ID     Apple   em cada dispositivo.

 Cada dispositivo estiver com o Bluetooth ativado.

 Cada dispositivo estiver com o Wi-Fi ativado.

Quando um dispositivo está conectado, uma faixa azul aparece na parte superior da tela do seu 

iPhone. O ícone do Acesso Pessoal aparece na barra de estado do dispositivo conectado.

https://support.apple.com/pt-br/guide/iphone/aside/iph39beaede9/14.0/ios/14.0
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https://support.apple.com/pt-br/guide/iphone/iph42d9b3178/14.0/ios/14.0


Com o Compartilhamento Familiar, você pode compartilhar seu Acesso Pessoal com qualquer 
familiar automaticamente ou depois que eles solicitarem a aprovação. Consulte Configure o 
Compartilhamento Familiar no iPhone.

Ao compartilhar um Acesso Pessoal do iPhone, ele usa dados celulares para a conexão à internet.
Para monitorar o uso da rede de dados celulares, acesse Ajustes > Celular > Uso. Consulte 
Visualize ou altere os ajustes de dados celulares no iPhone.

Caso precise de mais ajuda para usar o Acesso Pessoal, consulte o artigo de Suporte da Apple Se 
o Acesso Pessoal não estiver funcionando.

https://support.apple.com/HT203302
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